



## Οι «Καλόπιστοι Θεατρίνοι» στο ΡΑΔΙΟ ΕΝΑ!

Την Πέμπτη 4 Απριλίου 2024, οι μαθήτριες και οι μαθητές του Ομίλου Θεάτρου "οι Καλόπιστοι Θεατρίνοι" του 1ου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Ν. Ιωνίας Μαγνησίας, μετά από πρόσκληση του κ. Ηλία Κουτσερή, Διευθ. Ενημ. Ζώνης ΡΑΔΙΟ-ΕΝΑ 102,5 Διευθ. Σύνταξης εφημερίδας ΜΑΓΝΗΣΙΑ, είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν στο ραδιόφωνο για τις πολύτιμες εμπειρίες που έχουν αποκομίσει όλο το χρονικό διάστημα που συμμετέχουν σε αυτόν τον θεατρικό όμιλο, για την επιτυχία τους στους Αγώνες Τέχνης που διοργάνωσαν τα Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδη τον προηγούμενο μήνα, όπου και απέσπασαν Βραβείο Πρωτοτυπίας ανεβάζοντας τη θεατρική παράσταση "Η Θυσία" και τέλος για τη γενικότερη πορεία και δράση τους.

Τους μαθητές και τις μαθήτριες συνόδευσε η κ. Εύη Μανέ, η υπεύθυνη λειτουργίας του Ομίλου.

Ευχαριστούμε θερμά τον κ. Ηλία Κουτσερή για την ευκαιρία που έδωσε στα παιδιά μας να αποκομίσουν αυτήν την ανεπανάληπτη εμπειρία.

Ακούστε όλη τη συνέντευξη εδώ:

[https://soundcloud.com/radioenavolos/oi-kalopistoi-theatrinoi-sto?utm\\_source=clipboard&utm\\_medium=text&utm\\_campaign=social\\_sharing](https://soundcloud.com/radioenavolos/oi-kalopistoi-theatrinoi-sto?utm_source=clipboard&utm_medium=text&utm_campaign=social_sharing)

Δείτε την ηλεκτρονική ανάρτηση στην εφημερίδα ΜΑΓΝΗΣΙΑ εδώ:

<https://magnesianews.gr/volos/oi-kalopistoi-theatrinoi-irthan-sto-radio-ena-ichitiko.html>



2 | ΜΑΓΝΗΣΙΑ  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

ΚΑΙΡΟΣ

5

ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Γ' Χαιρετισμοί, Αγίας Αργυρής νεομάρτυρος  
Ανατολή ήλιου: 07:03 - Δύση ήλιου: 19:52



Στο Ν. Μαγνησίας αναμένεται αιθριος καιρός.  
Οι άνεμοι θα είναι βόρειοι έως μέτριοι.  
Η θερμοκρασία στην πόλη του Βόλου  
θα κυμανθεί από 11.0°C έως 23.0°C

## Οι "Καλόπιστοι Θεατρinoi" στο Ράδιο 'Ενα!

Μαθητές και μαθήτριες, μέλη θεατρικού που απέσπασαν Βραβείο Πρωτοτυπίας

**Α**γάπη για το θέατρο, τη ζωή και τον πολιτισμό, «έγμισο» το στούντιο του Ράδιο Ένα 102,5 χιες το πρωί, από την παρουσία μαθητών και μαθητριών, μελών του Ομίλου Θεάτρου «Οι Καλόπιστοι Θεατρinoi» του 1ου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας Μαγνησίας, που παρουσίασαν με τη συνδρομή της καθηγήτριάς τους και υπεύθυνης λειτουργίας του Ομίλου, κας Εύης Μανέ, την αξιολύτεια πορεία και δράση τους.  
Τα ίδια τα παιδιά, καλεσμένα στην πρωινή εκπομπή του ραδιοφώνου, απ' τον Νία Κουτσουρή, με τον οποίο συζητήσαν, ανέπτυξαν το σκεπτικό συμμετοχής τους σε μια τέτοια ομάδα και ανέδειξαν τα οφέλη που τους έχουν ήδη επηρεάσει «ξεδιπλώνοντας» ταυτόχρονα το σκεπτικό για το μέλλον τους.  
Γεμάτα ζωντάνια και αισιοδοξία για το μέλλον, κατάφεραν και κέρδισαν με την παρουσία και τον αυθορμητισμό τους, και τους ακροατές, ιδιαίτερα, όταν απέδωσαν μέρος του θεατρικού τους, στον «αέρα» του ραδιοφώνου.



Σημειώνεται ότι ο Όμιλος Θεάτρου «Οι Καλόπιστοι Θεατρinoi» του 1ου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Νέας Ιωνίας, συμμετείχε στους Πανελλήνιους Μαθητικούς Καλλιτεχνικούς Αγώνες που οργανώσαντα η Εκπαιδευτήρια Μαντουλίδι (Θεσσαλονίκη, 7-9 Μαρτίου 2024) με την παράσταση «Η Θυσία». Η παράσταση απέσπασε Βραβείο Πρωτοτυπίας (Διασκευής και Δραματογραφικής Επεξεργασίας).

Πρόκειται για μία πρωτότυπη σύνθεση κειμένων από τον αρχαίο τραγικό και από τον σύγχρονο ποιητικό λόγο. Το έργο βασίστηκε στην «φλεγένη εν Αυλίδη» του Ευριπίδη, και διανθίστηκε με κείμενα από την ομηρική Ιλιάδα, την «φλεγένη εν Τάυροις» και τη «Μήδεια» του

Ευριπίδη, τον «Φλοκότη» του Σοφοκλή καθώς και αποσπάσματα από τον ποιητικό λόγο του Ρίτσου, του Σεφέρη, του Καζαντζάκη, της Αγγελάκη-Ρουκ, της Βράκλερ, του Henley. Πραγματεύεται το ζήτημα της εθελονσίας και σκιαγραφεί τη θέση της γυναίκας μέσα σε μια πατριαρχική κοινωνία, όπου κυριαρχούν οι προσωπικές φιλοδοξίες, η αρχοντία και οι μιλιταριστικές επιδιώξεις.  
Στο στούντιο του Ράδιο Ένα, βρέθηκαν οι μαθητές και μαθήτριες του Ομίλου θεάτρου Αγγελική Αγγελάκη, Άννα Βουλαταιάδου, Δέσποινα Γρίβα, Κατερίνα Καλαμπουκά, Αντώνης Καραβάνος (Αντζελία Λατίρη συμμετείχε στην ομάδα αλλά απουσίαζε), Αθηνά Λιαποπούλου, Ελένη Μανδύρα, Μαρία Νικολάου, Ελενα Σκοτεινιάτη, Ξενοφώντας Σπυριόπουλος, καθώς και η μαθήτρια Μαριέττα Κωνσταντέλλου που ήταν υπεύθυνη για τη διδασκαλία της χορογραφίας.  
Σημειώνεται ότι η θεατρική διδασκαλία, τη δραματολογία και τη σκηνοθεσία επιμελήθηκε η κ. Εύη Μανέ, συντονίστρια του θεατρικού ομίλου.

## Αποκαταστάσεις -ασφαλτοστρώσεις και απομάκρυνση φερτών υλών, μπαζών στη Μηλίνα

Συνεχίζεται η Δημοτική Αρχή Νοτίου Πηλίου τις αποκαταστάσεις-ασφαλτοστρώσεις εντός του οικισμού της Μηλίνας, όπως επισημαίνει σε δελτίο τύπου, που εξέδωσε. Παράλληλα με τις αποκαταστάσεις-ασφαλτοστρώσεις συνεχίζονται ακατάπαυστα οι καθαρισμοί και η απομάκρυνση

φερτών υλών και μπαζών που εφάνε φυσιογενή στους παρόχθους δρόμους στη Μηλίνα.  
Αυτοψία στο έργο έκανε ο Δήμαρχος Νοτίου Πηλίου Μιχάλης Μιτκόκ, μαζί με τον Αντιδήμαρχο Νίκο Μαμάκι και τον Πρόεδρο της Δ.Κ. Μηλίνας Κώστα Γκουτζήνη.

## Εργασίες αποκατάστασης με τη συνδρομή της MOMA

Εργασίες αποκατάστασης εκτελούνται στον δρόμο προς την Ι.Μ. Αγίου Σπυρίδωνος στο Προμύρι με την ουσιαστική συνδρομή της Μ.Ο.Μ.Α του Τάγματος Μηχανικού της 32 Ταξιαρχίας Πεδ-

ανυτών, όπως κάνει γνωστό σε ανακοίνωσή του ο Δήμος Ν. Πηλίου. Στις εργασίες αποκατάστασης βρέθηκε ο Δήμαρχος Νοτίου Πηλίου Μιχάλης Μιτκόκ, με τον Αντιδήμαρχο Νίκο Μαμάκι.

## Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων και πλακόστρωση στην Αργαλαστή

Προχωρά το έργο αντικατάστασης αμιαντοσωλήνων ύδρευσης, που έχουν αποδειχθεί βλαπτικοί για την δημόσια υγεία, στην Δημοτική Ενότητα Αργαλαστής όπως ανακοινώνει ο Δήμος Ν. Πηλίου. Ταυτόχρονα με την αντικατάσταση των αμιαντοσωλήνων η Δημοτική Αρχή Νοτίου Πηλίου προχωρά στην αποκατάσταση και ανέλιξη με πλακόστρωση εντός του οικισμού στην Αργαλαστή. Αυτοψία στις εργασίες έκανε ο Δήμαρχος Νοτίου Πηλίου Μιχάλης Μιτκόκ με τον Αντιδήμαρχο Γιάννη Δια-

